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DESCRIPTIF :

Maison individuelie située en Région II(Pente a S0° en site exposé)

Couverture :

Ardoises naturelles 20-30, posées aux crochets inox 18-10 sur liteaux 14-
40 traités.

Les arétiers fermés seront exécutés en ardoises biaises suivant les normes.

faux pluviales :
Récupération des eaux pluviales par des gouttieres /2 rondes en zinc de
0,65 de 25 cm de développement.
Evacuation des eaux pluviales par des tuvaux en zinc de diametre 30.

Noues en zinc :
Raccordement des noues par agrafure simple de 0.05.Le recouvrement des
ardoises en tranchis sera de 6 cm.

Fajtage :

Le faitage est en zinc de 0,635 posé en bout de 1m avec des pattes a agrafes
INOX.

Cheminée :

Raccordement avec la toiture par bavette avant, des noquets sur les cotés
et un derriere indépendant .

L’étanchéité de cet ouvrage sera réalis€¢ par une bande porte solm,et un
solin au mortier.

Lucarnes et outeau :

Raccordement avant par une bavette en zinc en deux parties avec
coulisseau. ’

Raccordement latéral avec des noquets en zinc cachés

Noues en zinc.
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RECOUVREMENTS

Tableau des valeurs du recouvrement

Valeur minimum des recouvrements a donner

aux couvertures en ardoises poseées au crochet.

RECOUVREMENTS en mm
PENTE DU COMBLE
REGION| REGION I
Longueur I
du rampant )
pour un metre
sur Projection horizontale Projection horizontale thorzon
en om ’ horizontale du rampant en métres du rampant en métres nfenmetres
. en degrés
par metre
Oa 5,50 11,00 Oa 5,50 11,00
5.50 11,00 | 16.50 5,50 11,00 | 18,50
20 11°1/3 1,020 153 - - — — -
22,5 12°2/3 1,025 150 - - — — —
25 14° 1,030 140 153 - - — —
27,5 13°1/3 1,037 135 150 - 153 - -
30 16°2/3 1,044 3130 145 153 150 - -
325 18° 1,051 125 140 150 145 153 -
35 19°1/3 1,059 125 1335 145 140 150 —
37.5 20°112 1,068 120 130 140 135 145 153
.40 1°2/3 1,077 115 125 135 130 140 150
45 24° 1,096 110 115 125 120 130 “140
50 26°1/2 1,118 105 110 120 115 125 130
55 29° 1,141 100 105 115° 110 120 125
80 31° 1,166 95 100 110 105 110 120
{70 [35°] 1,220 90 95 | 100 | [95 | 100 | 110
80 38°2/3 1,280 80 90 a5 30 85 100
90 42° 1.345 80 85 30 85 90 95
100 45° 1414 75 80 85 80 85 90
120 50° 1,562 70 75 80 75 80 85
140 54°1/2 1,720 65 70 75 75 80 80
170 59°1/2 1,873 65 70 70 70 75 80
200 63°1/2 2,237 80 85 70 70 70 75
250 68° 2,692 60 65 70 865 70 75
300 71°1/2 3,162 60 65 70 65 70 75
375 75° 3,880 60 60 €5 65 70 70
verticale - 60 60 85 60 65 70

|| Voir exemple page i3.

® ] es recouvrements minima
indiqués ci-dessus sont établis pour
un site normal de la région consi-
dérée. Ils doivent étre augmentés
pour un site exposé.

® Dans le cas de basse pente et d'un
site exposé, le recouvrement de

153 mm étant un maximum, 1y a
lieu d’augmenter la pente du
rampant.

® Dans les régions de neige,ilya
lieu d’utiliser des crochets spéciaux.
e A partir d’un recouvrement de
110 mm, les calculs ci-dessus
prévoient Putilisation d’un
crochet du type “Crosinus™.

Ces valeurs arrondies de 5en 5
tiennent compte des conditions
d’exécution du D.T.U. 40/11.

Nous consulter si nécessaire.
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SOUS-DETAILS FOURNITURES

Sous—‘détaﬂs

DIMENSIONS RECOUVREMENT PUREAU 'NOMBR’E_ LONGUEUR LITEAU
P d'ARDOISES DU CROCHET LONG.
DES ARDOISES en mm en mm au m? encm au m* en mi
480 x 3C0 133 1533 21.4 16 6.351
460 x 230 153 153 253 16 8.51
460 x 300 150 153 21.2 16 6.45
460 x 250 150 153 254 15 8.45
460 x 3C0 145 157 210 15 6,37
460 x 250 45 157 230 15 8.37
450 x 3C0 180 20.3 15 6.25
2g0 x 250 160 24.3 i5 8,25
460 x 300 162 2C.2 14 8.15
460 x 250 162 242 14 6,13
405 x 250 135 29,1 14 7.41
405 x 250 137 22,3 14 7.27
400 x 250 135 282 14 7.41
405 x 250 140 23,7 13 7.14
400 x 250 137 225 13 7.27
405 x 250 142 277 13 7,02
460 x 250 140 23.1 1 7.14
208 x 250 143 271 12 8,90
4C0x 250 142 275 12 7,02
355 x 250 120 322 12 8,33
350 x 250 117 32,5 12 8,51
405 x 250 147 28,7 12 6.78
400 x 250 1435 271 12 6,20
355 x 250 122 32.% 12 8,16
350 x 250 120 323 12 8,33
405 x 250 150 233 11 6,66
400 x 250 147 23.3 11 6,73
355x 250 125 3186 11 8.00
350 x 250 122 22.3 11 8,15
325x 220 110 407 11 9,09
320 x 220 ~.2107 4377 11 9,30
‘355 x 250 R 127 31.0 11 7.84
350 x 250 125 3186 11 8,00
325 x 220 112 3938 11 8,89
320 x 220 110 40.8 11 9,09
300 x 220 100 443 11 10,00
300 x 200 100 493 11 10.00
300 x 180 100 54,86 11 10,00
300 x 160 - 100 61,3 11 10,00
355 x 250 130 30,4 10 7,70
350x 250 127 31.0 10 7,34
325x 220 115 39,0 10 8,70
320 x 220 112 38.9 10 8,89
300 x 220 102 437 10 9,76
300 x 200 102 48,0 10 9,76
300 x 180 102 23,2 10 9,76
300 x 160 102 58,8 10 9,76
355 x 250 132 298 10 7.53
350 x 250 130 304 10 7.69
325 x 220 117 33,2 10 8,51
320 x 220 - 115 39.0 10 8,70
300 x 220 105 42,7 10 9,52
300 x 200 105 48,9 10 9,52
300 x 180 105 32.0 10 9,52
300 x 160 105 58,4 10 9,52
270 x 180 30 60.7 10 11,11
270x 160 20 288.2 10 11,11
270x 150 30 72,8 10 11,11

D Vour exemple page 13
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. D’EVACUATION D’ EAUX PLUVIALE

—— Exdcaif_: D.TU.6011 — N g Gouttieres 1/2 rondes
1. Gouttiéres, chéneaux Clg ;

‘ La section des gouttiéres et chéneaux
(tableau 1) est fonction de fa surface de

couventuie a desservir, ainsi que de " ﬁ
i SIES peniles Surlacs si plan
feurs pruprcls pentes. iiacg an pian
La surface & prendre en compte est la dessorvios (i) <t 2
projection de ta couverture sur un plan o s p”
horizontal. 30 a3 %0
Les chéneaux doivent élre élablis de 40 108 80
telle sorle que les eaux pluviales soient gg }38 —|?g A
conduites le plus rapidement possible 0 155 | 120 Eparssaut longueur pince tooquen "
vers les lté:yaux de descenles et, a cet 80 170 135 -
effet, on évitera de donner aux ché- 90 188 145 -
neaux une pente inférieure & 0,005 m 190 3921138 04658 naturel 0.65 2 sans 5
par métre. o120 230 | 180
Le DTU 60.11 indique les sections en 3 401338
crm? a donner en basse pente pout des 150 265 | 210
, conduits de section demi-circufairte sur - [ 160 280 | 220
la base d'un débit de 3 litres a la minute 170 292 230
et par mélre cairé (voir tableau 1). ;gg 330 ggg
350 385717300
. POU[ les cheneaux d‘L'se?lmno:ec'lan- 300 140 340 épaissewr longueus  pince _conditionnamunt
Uu«uuc Gu uu,lccu!uulo @5 SeLalns 150 490 380 i i pagust palatie
indiquées sur le tableau seront aug- 300 540 490 . —
mentées de 10% et pour fes seclions 450 586 | 460 395 330 290 255 225 200 ' 04661 a 5 ¢
i i p nalurel 0.65 2 sans 5
: aites de 20%. 500 635 490 425 355 | 5.1 218 24 21 ! PN
Uiangulaires de 20% £60 T B e T TP B S S B P 04665 natuel 0,65 4 sans 5
700 805 | 620 540 450 | 400 350 305 275 07953 npatural 0,65 4 sans 250
800 890 | 630 595 495 440 a5 135 308 04696 aturel 0.65 4 avec 5
300 985 730 [ 630 T 540|480 | 920 | 364 o 4696 nalure b9 t
1000 1045 | 810 700 585 515 455 395 | 355 09828  nalurei 0,65 6 sans 85
7 10 2 sans 5
2. Tuyaux de descente 04677  naluiel 0.8
y : . , o ‘ 7 y 104679 natuiel 0,80 4 sans 8
Pour éviler les risques dobstruclion, 18 diameéitre intéricur : o [T Pt N,
minimal des tuyaux de descente est fixé & 60 mun. prépating 0,65 4 sans 5
Les diaméles des tuyaux de la descente sefont délerminés
d'aprés les indicalions des lableaux suivants en fonction de
la surface en plan de Ja toiture ou partie de loiture desservie. Tableau 3 - -
. . § N . — e cbuleur dpaisseur fongueuwt  pince conditionnernent
‘ Lestableaux 2 et 3, établis enadmeltant un débit maximal de Susface en plan des toiturus desservies (') y n m ' panuel  palette
3litres ala minute et parmelre canré, indiquent les diamétres . HERe
suivant lesquels les tuyaux de descente des eaux pluviales Diamélie inlérieur sile tuyau estraccorde | o0 : e (O N . ’
doivent & slablis. dus luyaux 2y chéneaqoud fa sgg’l:lrla::‘;!c:g;go‘;:n boudin de QJ LK 01668 nflltuel 0653 2 sans 5
{cm) goultiére par un uné covette 12) noune lrancaise NF P 36-402 04670 naturel 0,65 4 sans 5
Tableau 2 . moignon eyliidriqus (1 , 07954 natusel 0,65 4 " sans 125
17 287 324 04700 naturel 0.65 4 avec
Diamaura inlérieur Surface en plan 18 287 363 30 : 3 3
des fuyaux das toitures dessorvies 19 287 406 Ogl‘k,g “f“““jl 0’()5 6 sans I 50
(cm) (mY) 20 314 119 04683  nalurel 0,80 4 sans 5
- 21 348 494 ) e
t; gg ) 22 360 513 04720  prépating 0,65 4 sans 5
8 e H 3 Y A secton TL3 a3 04724 peépaling 0,80 4 sans 8§
9 9 25 490 700 - B o
10 uF 113 26 . 530 758
11 136 27 570 815
}g NF :g‘l) 28 615 880
: o ;
ny! 1 220 ;2]3 %8 ,338 ' épaisseur fongueur  pince conditionnemen
o i5 253 31 755 mn m (paqueli
< 16 287 32 805
=. ‘ - 3 855 4 avec 5
2| Pourlesluyauxci-dessus comple tenu de teur faible dia- 34 908 0.80
@ | métre, les raccordements par moignon cylindrique, oy gg ,338
.+« | parlarge cone de cuvette, sont considérés comme equl- =
L& valents, 1. Un centimelre caré de seclion de tuyau de descente
3| Lemploi des naissances universelles ou lionconiques dvacue unmelie care de suiface de couvetlure de plan,
ou des cuvettes apporte une amélioralion sensible de 20,70 m? de seclion de tuyau de descente évacue un
I'Buvacuation des eatix oluviales maotre card de swniface de conwerture de nlan




RIVE EN ARETIER
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INCLINAISON DE LA ;
RIVE EN ARETIER DU
VERSANT CONSIDERE

Pour utiliser I'abaque, il suffit de prendre :
1° Sur_l'échelle de gauche. un point correspondant au nombre de degrés du versant sur lequel on doit

2° Sur 'échelle centrale, un point correspondant au nombre de degrés de l'autre- versant' : i
3° Tracer une droite passant par ces deux points et dont le profongement sur {'échelle de droote'donnera
. l'inclinaison de la rive en arétier et le type d’ardtier réalisable.. . :
NOTA. — L'inclinaison de la rive en arétier ‘'ne doit, en aucun cas, étre confondue avec‘la pente du::o
EXEMPLE : versant 20°; autre versant 35°;_inclinaison™ 64° = une arenere avec contre—approch ;
demharetlere avec contre—approche T : T -

%
faire {"arétier; PP ‘[
:
B
4
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REGLES POUR LA VENTILATION DES COUVERTURES

Le tableau ci-aprés indique les sections des ouvertures de ventilation S etles épaisseurs de lame dair E a prévoir telles quelles sontindiquées dansles
DTU Cette lame d'aerse situe sous le matérau de couverture sauf pour les bardeaux bitumeés et la couverture en zin¢ ot elle se situe sous le support.

Les surfapgs douvertures sont les surfaces totales, a répartir par moitié en haut et en bas du versant, éventuellement en gjoutant une ligne
intermédiaire pour les longs versants. Ces surfaces se rapportent a la surface de la couverture projetée sur I'horizontale.

écran souple ,
fig. 9
liteau . - isolation
ﬁ] £ , @ écran rigide rampante
. ) - ou
fig. 6 écran souple tendu Ou  fig. 7 écran rigide écran souple tendu
Document Surface S totaie Epaisseur E de
Technique L. des ouvertures lame d'air en cm .
Unifie Materiaux Cassans | Casavec Sur Sur Observations
D1y écran gcran (1)}  écran isolant
40-11 Ardoises naturelles La ventilation de 1a sous-face de la couverture doit étre
Février 77 assurée sans indication de la section des ouvertures
40-12 Ardoises de fibres ciment
Novembre 85 | 4 isolation sur plancher haut (fig. 1) ............. S = 1/3000
e Isolation sur plancher haut et écran
(G, 2.5, 8) «oniniie et S1=1/3000 E=2
S2=1500 |.oovviiiiir ] ..S52=1/1200en
zone tres froide
@ Isolation rampante (fig. 3.8) ... S=1800 ..o fenns E=2.....| .S =1/2000 en
zone tres froide
e Ecran et isolation rampante (fig. 4,9) ......... ... S1=1/3000(...E1=2
S2=11200 oo E2=2... | .écran supéneur
souple tendu (fig. 9
E2=4..... . .écran supérneur
rigide, bois ou
panneaux (fig. 9)
40-14 Bardeaux bitumes .
Mai 77 ® SUT SUPPOM DOIS MASSIf .....ovoovee b S=1/600......... E=4.. ... E=4
» Suf support en panneaux de contreplagués
ou de particules (toiture froide) ................ b S=1/500.........}..... E=4....1.... E=4
40-21 Tuiles terre cuite a emboitement
Juin 79 ou 2 glissement
o Isolation sur plancher haut (fig. 1) .............. S = 1/5000
e Isolation sur plancher haut et écran
ou isolation rampante (fig. 2, 3,5,6.7)
E=4a5 .} . écran en auget
a) Ventilation parchatiéres ..................oofee . .. S=1/3000 (fig. 5)
4 E=2...... E=2..... . écran souple tendu
| ou rigide. isolant
. (fig. 6.7.8)
b) Ventilation assurée par des entrées
et sorties A'air INGAIeS .......o.oovveiiiiiiiheeieiiaiieae L..5,= 1/6000 } ... E=2.... E=2....
40-22 Tuiles canal La ventilation de la scus-tace de la couverture doit étre
assurée sans mdication de la section des ouvertures
40-23 Tuiles plates de terre cuite . . )
Aviil 77 Les dispositions de couverture et les sections
- - — - de ventilation sont identiques a celles du DTU 40-21
40-24 Tuiles en béton a glissement et emboitement Tuiles terre cuite @ emboitement ou a ghissement
Juin 79 longitudinal
1 40-25 Tuiles plates en béton
Decembre 84 |  isolation sur plancher haut (fig. 1) ............. S = 1/5000 :
o Isolation sur plancher haut et écran (fig. 2.56) |.................. S1=1/5000) [E=4a85 .. L......cocoinins ..€cran en auget
S2=1/500. L NE=2. ...l ..&cran souple tendu
: ou rigide
i) 52 =1/1200 en
w zone trés froide
e Isolation rampante (fig. 3.8) ... S=11250 .0 E=2..... ..5=1/3000en
zone tres froide
o Ecran et isolation rampante (tig. 4. 9)........J....... .S1=15000L.. E=2
S2=1/1200 | ..o o
LE2=2...., ..ecran supérieur
soupie tendu (fig. 9)
LE2=4... 4 .écran supéneur
rigide, bois ou
panneaux (fig. 9)
40 - 41 Zinc e !solation sur plancher haut (hg. 1) S = 15000 . a1z
Juin 87 » Isolation rampante (fig. 3.8) ........ S 173000 E=4 E=6 4 rampant2iZm
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